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YBaxkaemas Enena! XpoHudyeckuil muenoHepPUT, B CBOEH TePMUHAIbHOM CTAfUy BHI3HIBAET
CMOPIIMBaHUE TTOYKH, Pa3BUTHE XPOHUYECKOM ITOUEYHONM HEAOCTATOYHOCTH. ITO BETET K
TIOBBIIIIEHUIO apPTePUAIbHOTO NaBIeHus. Y meByliek B 16 yieT yacTo ObIBaeT TMIOTOHUS. 10
aHanM3aM, KOTOpHIE 51 BaM peKoMeHoBajla MOXKHO BHISIBUTD JTaTEHTHBINM NUENOHEPHUT, T. €. KOTOPHIN
IIPOTEeKaeT CKPHITO. OCTPHIM ¥ XPOHUYECKUY ITHeTOHepPUT B CTAgUK 000CTPEHUS COITPOBOKIAIOTCS
BbIpa2KeHHBIM 00JIEBHIM CHHIOPOMOM, TIOBHIIIEHHOM TEMIIEPATypOH, IU3YyPUUECKUMHU siBIeHUuIMU. C
yBazkKeHHEeM.



